
中 共 大 连 市 委 组 织 部
全市“两学一做”学习教育近期工作要点
为扎实做好2017年“两学一做”学习教育常态化制度化收尾工作，按照全年工作安排，现就近期重点工作明确如下。
一、深入学习贯彻党的十九大精神。各级党组织要把深入学习领会党的十九大精神作为“两学一做”学习教育的重要内容，采取多种方式组织广大党员学习习近平新时代中国特色社会主义思想，在学懂、弄通、做实上下功夫，同时与学习十九大修订的新党章结合起来，确保把党的十九大精神贯彻到每个支部、每名党员。基层党组织要认真用好“三会一课”、固定党日等基本制度，组织党员系统学习，提高思想认识，找到自身差距，明确努力方向。要深入推进“精品党课”评选巡讲工作，分领域分类别进行“微宣传”“微宣讲”，开展面向广大群众的宣传教育，通过人民群众喜闻乐见的形式，真正把党的十九大精神讲清楚、讲明白，让广大党员群众听得懂、能领会、可落实。
二、组织开好民主生活会。要按照市纪委机关、市委组织部部署安排，认真开好年度民主生活会和专题民主生活会。民主生活会要严肃认真开展批评和自我批评，坚持“团结—批评—团结”，严于自我解剖，热忱帮助同志。谈心谈话要经常，坦诚相见、交流思想，发现问题及时提醒。
三、认真召开组织生活会和做好民主评议党员工作。年底前，以“两学一做”为主题召开专题组织生活会。组织生活会要以党支部或党小组为单位召开，设支部委员会的党支部要先行召开支部委员会会议。会前要广泛听取意见、深入谈心交心，会上要认真查摆问题、深刻剖析问题根源、明确整改方向，会后要逐一整改落实。特别是要把贯彻落实中央八项规定精神、转作风改作风情况作为对照检查的重要内容，切实按照习近平总书记的重要指示要求，认真查找“四风”突出问题，尤其是形式主义、官僚主义的新表现，采取过硬措施，坚决加以整改，务求取得实效。上级党组织领导班子成员要参加下级党组织领导班子组织生活会、发现问题及时纠正。要结合组织生活会做好民主评议党员工作，按照个人自评、党员互评、民主测评、组织评定的程序，对党员进行评议。基层党组织要综合民主评议党员情况和党员日常表现，按照优秀、合格、基本合格、不合格，确定党员评定等次。要督促党员对照党章规定的党员标准、对照入党誓词、联系个人实际进行党性分析，客观公正评价党员表现，帮助引导党员自觉认识问题、自我改进提高。要稳妥慎重做好不合格党员处置工作。
四、继续推进党支部规范化建设。按照组织健全、制度完善、运行规范、活动经常、档案齐备、作用突出的要求，持续深入开展“一线筑垒”工程，大力推进党支部规范化建设，使党支部担负起直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责，引导广大党员发挥先锋模范作用。要对基层党组织进行客观评估、分类定级，尤其抓好村和社区党组织的“星级评定”工作，采取选派“第一书记”、结对帮扶、部门帮扶、派驻指导组等措施，加大整顿软弱涣散党支部工作力度，推动晋位升级，使每个党支部都强起来，成为教育党员的学校、团结群众的核心、攻坚克难的堡垒。同时，指导督促党支部按时完成2017年基层党建重点任务，跟进采取措施，一项一项落实到位。
五、扎实搞好“两学一做”学习教育调研督查及年度总结工作。近期，要结合开展党组织书记抓基层党建工作述职评议考核工作，组织力量，对本地本单位学习教育情况进行调研督查，对照中央部署和省市委要求，逐项检查前段时间各项工作是否抓得紧、抓得实，是否存在虚、空、偏等问题。通过调研督查，真正看出问题、找到差距、及时整改，确保学习教育真正取得实效。在此基础上，认真搞好年度总结，总结报告请于2018年1月5日前报市委组织部。
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